
 

 

 

ПИВО БЕЗАЛКОГОЛЬНЕ НЕ Є ПІДАКЦИЗНИМ 
 

Відповідно до п. п. 14.1.144 п. 14.1 ст. 14 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ) 

пиво – це насичений діоксидом вуглецю 

пінистий напій, отриманий під час 

бродіння охмеленого сусла пивними 

дріжджами, який зазначений у товарній 

позиції 2203 згідно з УКТ ЗЕД. 

Відтак під безалкогольним пивом 

розуміють насичений діоксидом 

вуглецю пінистий напій, одержаний під 

час бродіння охмеленого сусла пивними 

дріжджами з об’ємною часткою спирту 

не більш як 0,5 відс., отриманий шляхом 

діалізу або переривання головного бродіння, 

або виготовлення пивного сусла зі зниженою 

часткою сухих речовин у початковому суслі, що 

відноситься до товарної групи УКТ ЗЕД за кодом 2202 (ст. 1 Закону України від 

19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і 

обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових 

виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» зі 

змінами та доповненнями). 

При цьому п. п. 215.3.1 п. 215.3 ст. 215 ПКУ ставки акцизного податку 

встановлено, зокрема, на пиво із солоду (солодове), що відноситься до товарної 

групи 2203 00 згідно з УКТ ЗЕД. 

На товари, що відносяться до товарної групи 2202 згідно з УКТ ЗЕД, 

ставки акцизного податку ПКУ не встановлено та такі товари не віднесено до 

підакцизних. 

Тому операції з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 

товарів, які не належать до підакцизних, зокрема пива безалкогольного, 

акцизним податком не оподатковуються. 

 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок 

«2»)  

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  

https://t.me/tax_gov_ua  

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно  

за допомогою сервісу «InfoTAX»  
 

Державна податкова служба України 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

 

 

Підготовлено до друку 

Теребовлянською ДПІ ГУ 

ДПС у Тернопільській 

листопад – 2021 

наклад – 50 прим. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

